

Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства об охране здоровья граждан в ГБУЗ «Пригородная ЦРБ» МЗ РСО-Алания

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства об охране здоровья граждан при предоставлении медицинских услуг Государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Пригородная центральная районная больница» Министерства здравоохранения Республики Северная Осетия-Алания (далее – ГБУЗ «Пригородная ЦРБ»).

В ходе проверки проведено обследование помещений больницы ГБУЗ «Пригородная ЦРБ», а также ее структурных подразделений: больница ст. Архонская, амбулатория с. Михайловское, амбулатория с. Ногир.

В ходе проведенной проверки выявлены многочисленные нарушения обязательных требований ФЗ-52 от 30.03.1999 г. «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность».

Выявленные нарушения требований Федерального закона от 30.03.1999 года №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», создают реальную опасность причинения вреда жизни и здоровью людей при оказании медицинских услуг в вышеуказанных структурных подразделениях и свидетельствуют о том, что должностные лица ГБУЗ «Пригородная ЦРБ» МЗ РСО-Алания, не в должной мере исполняют свои служебные обязанности, что влечет за собой нарушение прав граждан на охрану здоровья и медицинскую помощь.

По результатам проверки в адрес главного врача ГБУЗ «Пригородная ЦРБ» внесено представление о внесении представления об устранении выявленных нарушений закона, которое находится на стадии рассмотрения.